
 

 

 

Gruppo consiliare Lega Rho 

All’attenzione del Sindaco di Rho e della Giunta Comunale 

I sottoscritti Christian Colombo e Stefano Giussani, consiglieri comunali 
della Lega di Rho, presentano la seguente interrogazione con 
pubblicazione sul sito comunale. 

 

Gruppo consiliare Lega Lombarda - Salvini Premier  

 All’Attenzione della Giunta Comunale 
 

Oggetto: INTERROGAZIONE AGGIORNAMENTO ATU 8 - 
RIQUALIFICAZIONE ROTOINCISA CMR 

I sottoscritti consiglieri comunali della Lega, Colombo Christian e Giussani 
Stefano, chiedono risposta alla seguente interrogazione per iscritto con 

pubblicazione su sito comunale 

PREMESSO CHE: 

●​ Il PGT approvato con deliberazione di C.C. n. 12 del 01/04/2021, 
pubblicata sul BURL n. 35 del 01/09/2021, prevede nel proprio 
Documento di Piano gli ATU uno dei quali è l’ATU8, definito come 
”Ambito di trasformazione Urbana (ATU) n.8 – Corso Europa - ex 
stabilimento Rotoincisa e CMR” che sarà destinata ad accogliere 
appartamenti, pubblici esercizi, esercizi di vicinato, attività artigianali di 
servizio e altre attività similari di presidio dello spazio pubblico;​
 

●​ E’ stato approvato il piano attuativo che prevede la realizzazione di 
edifici residenziali di nuova edificazione, la cessione di aree per 
attrezzature pubbliche attrezzate a verde e parcheggi interne ed esterne al 
perimetro del comparto soggetto a pianificazione attuativa denominato 
ATU 8 – corso Europa e la realizzazione di opere di urbanizzazione 
primaria e secondaria (verde e parcheggi pubblici) 
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Considerato che: 

●​ il progetto, per le dimensioni e il numero di unità abitative coinvolte, 
avrà un impatto molto significativo sul quartiere di piazza Marinai 
d’Italia, via Aldo Moro e Stellanda 

 

interroga la Giunta comunale per sapere: 

1.​ se vi siano stati aggiornamenti significativi sul progetto rispetto a 
quanto presentato in sede di commissione consiliare 

Si chiede all’Amministrazione comunale di condividere con i consiglieri 
firmatari documenti pubblici con le eventuali modifiche al piano. 

​
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